

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

планованої діяльності "Функціонування двох існуючих паркінгів: критого на 398 машиномісць та відкритого на 183 машиномісця на території торгівельно-розважального комплексу "Магелан"

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1 Планована діяльність

Планується продовження функціонування двох існуючих паркінгів: критого на 398 місць та відкритого на 183 місця на території торгівельно-розважального комплексу "Магелан".

Паркінги є діючими і відповідають сучасним містобудівним вимогам. Вони комплексно сплановані та інженерно-технічно облаштовані, а саме мають тверде асфальтове покриття, зливоприймачі з нафтовловлювачами, розмітку, освітлення і відеоспостереження. Вловлені нафтопродукти вивозяться на утилізацію спеціалізованим підприємством.

Планована діяльність забезпечує знаходження автомобілів відвідувачів торгівельно-розважального комплексу під надійною охороною, без загрози механічних пошкоджень різного характеру. Критий паркінг дозволяє зберігати автомобілі в провітрюваному приміщенні, захищеному від атмосферних опадів. Все це створює комфортні умови для придбання необхідних товарів, відпочинку та розваг відвідувачів.

Планована діяльність здійснюється виключно в межах території існуючого торгівельно-розважального комплексу "Магелан" Приватного підприємства "ЦЕФСІ", розташованого за адресою: Харківська обл., Дергачівський р-н, смт. Мала Данилівка, вул. Кільцевий шлях, 4а. Відведення додаткових земельних ділянок не передбачається. Площа майданчика критого паркінгу складає 1,266 га, відкритого паркінгу – 0,582 га.

Від критого паркінгу на 398 машиномісць найближчі житлові будинки знаходяться в південно-західному напрямку на відстані 50 м та в північно-західному напрямку на відстані 230 м. Від відкритого паркінгу на 183 машиномісця найближчі житлові будинки знаходяться в південно-східному напрямку на відстані 280 м та в північно-західному напрямку на відстані 398 м. Нормативна відстань розташування паркінгів до житлових будинків і громадських будівель витримана та не суперечить санітарним нормам.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності: потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2 Суб'єкт господарювання

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕФЕЙ", код ЄДРПОУ 32950991, адреса: 61034, м. Харків, Холодногорський р-н, вул. Кашуби, буд. 10, телефон: (057)766-08-09

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, місцезнаходження юридичної особи, контактний номер телефону)

3 Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел. (057) 705-06-81, 705-06-66, e-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4 Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, що видається Департаментом екології та природних ресурсів Харківської обласної

державної адміністрації. Отримання висновку передбачено Законом України "Про оцінку впливу на довкілля", стаття 11

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5 Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з дати офіційного опублікування цього оголошення (зазначена у заголовку оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться

"22" листопада 2018 р. о 12 годині на другому поверсі в офісному приміщенні ПП «ЦЕФЕЙ» за адресою: Харківська обл., Дергачівський р-н, смт. Мала Данилівка, вул. Кільцевий шлях, 4а.
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації. Адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел. (057) 705-06-81, 705-06-66. Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович.
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації Адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел. (057) 705-06-81, 705-06-66, e-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

8 Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 108 аркушах з додатками.

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Вся необхідна екологічна інформація зазначена у звіті з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9 Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

ПП "Цефей", адреса: Харківська обл., Дергачівський р-н, смт. Мала Данилівка, вул. Кільцевий шлях, 4а, телефон: (057)766-08-01. Контактна особа: Даниленко Сергій Анатолійович., т.057-766-08-09

Адміністрація Малоданилівської селищної ради, адреса: смт. Мала Данилівка, вул. Ювілейна, 5, тел. (05763) 5-74-57 Контактна особа: Гололобов Олександр Олександрович

Дата ознайомлення з документами: з 02.10.2018 р.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)